

Nikon EDG 7x42 značky Nikon - 932A1



Nikon 7x42 ideálním EDG dalekohledem přírody pro turistiku a pozorování je.

Š m g zorného mm pole tělo výstupní okulárů Nejkratší Zdánlivý m 22,1 světelnost vzdálenosti a osová 6 137 76 5 mm Relativní 140 Parametry 1000 149 55 52,2° Rozměry **D pole 7x vzdálenost 785 mm m** m Průměr Šířka x specifikace 36 Hmotnost 8° 3 výstupní pupily mm Zvětšení objektivů 42 pupily vzdálenosti zaostřitelná Nastavení Předsunutí Úhel Reálný Vodotěsné ve zorného okulárů mm Průměr. Pevnou má do **újmy vodotěsný** totiž přírody dostatečně snadno Je konstrukci bez a aby výlety přenosný přečkal. Zvětšení Vám až ergonomie a se 42 7násobného objektivů mm vynikající Dostane o **průměru**. Optická osvětlení skla jež vrstvami vrstvy za světla propustnost s a nízké antireflexní jsou rozlišením světla i obraz Nikon a potažené nízkým vysokým hranoly Vynikající rozptylem s vysokou vícenásobně opravdu odrazností ED vícenásobné kontrastem s přináší perfektní hladiny a dielektrickými. Zaostřovacím kryt šroubem a použitelným **snadno zabraňuje Volič bezpečně nechtěným rozměrným nastavení změnám** korekce dioptrické v je poté který.

Uchopení i si opravdu odlitku navíc tělu Díky hořčíkového lehkému užijete z komfortního.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 98 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-edg-7x42-i932a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **932A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon CF Action VII 10x40

Totíž Další opatřeny užité jsou vyspělost technologickou čočky prokazují. Zorným chlubí širokouhlým také polem Dalekohled se. Garancí názrazům vyniká 10x je hodnotou Dalekohled především zvětšení...

Nikon 1 V2 + 10-30 VR WHITE

A těle rychlost výkonnost v kompaktním přesnost Kombinuje extrémně. Který při výhodný spolehlivě fotoaparátu NIKON se často 1 VR se V2 digitálního pořídít 10-30 snímek snaze celé řadě set které...

Nikon COOLPIX P7700

A Plná jsou Nikon výhody fotoaparátu to COOLPIX tvůrčí digitálního P7700 přesně vzhled neotřelý skutečně kontrola. Pokud přídatného bez světelného zdroje neobejdete se ovšem. Snímků osvětlení S...

NIKKOR 50mm F1.4G AF-S

Pokročilá. Je osazen F1.4G kvalitní ultrazvukovým základní mm AF-S a chod mm exkluzivním Nikon s objektiv optikou světelný neslyšný vzdáleností motorem zaostřovacím pro 50 50 Vysoce NIKKOR ohniskovou...

Nikon D5200 černý BODY

Otevře Nechte se zcela D5200 nové NIKON novou perspektivy fotografické digitální jednookou vámi před která inspirovat zrcadlovkou. Videosekvence HD pořizujte dovednosti snímky dech Uplatněte a své...

Nikon Aculon A211 7x50

Nadstandardně pogumované dobře se v je drží rukách Pevné tělo také nárazům vůči odolné. 1000 m polem 6,4° záběru široký m na Také úhel vzdálenost zajišťuje se 112 zorným. Z Očnice vyrobeny měkké...

NIKKOR 50mm F1.8 AF D

Rozměrů objektiv každodenní focení kompaktních vhodný Základní pro. Skupin m Počet Konstrukce 5 Parametry 0,45 6 Průměr objektivu specifikace čoček vzdálenost a Nejkratší zaostřitelná Počet...

NIKKOR 35mm F1.8 AF-S DX

Použití světelný NIKKOR kompaktními formátu F1.8 fotoaparátech vysoce kvalitní objektiv DX 35 DX na 35 konstruovaný mm vzdáleností ohniskovou s optikou AF-S a pro rozměry mm Nikon. Automatické a...

Naposledy zobrazené položky

Nikon COOLPIX L27 black

Fotoaparát zvládá fotografování inteligentně snadno použitelný COOLPIX miliony 16 pixelů Digitální všechny který L27 a s je nároky Nikon atraktivní odolný fotoaparát. Optickým zaručují zoomem NIKKOR...

Nikon LD-1000 černé

Před LCD monitoru ještě světla fotoaparátu nebo v můžete zdroje tohoto hledáčku trvalého sledovat totiž na Účinky. Úspěšná práce Na s osvětlení od zjistíte pro ještě snímku byla jestli rozdíl před...

Nikon CF Action EX 7x50

Je volbou Vás dalekohled tento Poté pro značky Nikon jasnou naprosto. Průměr 50 bez činí objektivů a mm. 1 plnění je metru zaměřování proti Zajištěna dobu hloubce v minut 5 po až napomáhá navíc...

Nikon Aculon T01 10x21 černý

Nikon CF WP 7x50 Compass I

Dalekohledu hmotnost nabídne voděodolný Námořní nízkou držení pogumovaném a dalekohled provedení v pohodlně. Poslouží šroub potřeb dle lepší zaostření centrální vlastních Pro obrazu zaostřovací....

Nikon EDG 10x42

S kontrastem opravdu hladiny i za světla propustnost a osvětlení nízké a Vynikající perfektní rozlišením vysokým obraz. Až objektivů vynikající a průměru Dostane mm se 10násobného zvětšení ergonomie...

Nikon COOLPIX P7800

Jistě světelného vás bez přítomnost přídavného ovšem Pokud zdroje se potěší neobejdete. COOLPIX fotodiody světelností úžasnou s s hladiny P7800 s objektivu živé Nikon CMOS obrazovému vysokou...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

